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Clown Design
La creazione di oggetti ispirati all’estetica dei clown nasce dal desiderio di introdurre la filosofia clownesca nella praticità quotidiana. Si tratta di una naturale trasformazione dell’oggetto per un uso particolare a cavallo tra l’ironia, la nostalgia e la praticità.

L’unione artistica fra gli Organismi Poeticamente Modificati e l’associazione culturale “La fabbrica dei Clown” in una città come Milano ha generato un’idea di design naturalmente diversa che vuole definire una precisa filosofia  che parla di Oggetti Poeticamente Modificati e determina un’idea estetica pluralista, fantasiosa e inconfondibile: l’estetica del Clown Design.

Noi speriamo che dal nostro piccolo manifesto di design clownesco e poetico abbia origine una moltitudine di oggetti poeticamente modificati e una loro riscoperta nell’ambito quotidiano da molti clown nel mondo, ma non solo: invitiamo tutti i clown nell’anima, ma anche i designer che non si prendono troppo sul serio e chi nella propria quotidianità si cimenta con la creazione di oggetti per il proprio diletto,  a partecipare a questa ricerca. 

Per fare ciò siamo partiti da un’esigenza personale di riutilizzo e decontestualizzazione dell’oggetto sul palco o in casa per allargare questa modalità al mondo del design che saprà reinterpretare un’ intuizione e un modo di gestire l’oggetto unico e imprescindibile. 

L’oggetto di clown design deve far ridere, intenerire ed essere nella sua inutilità assolutamente utile, fuori dagli schemi comuni, sorprendente senza forzature, essere naturale nella sua follia. 

Insomma l’oggetto di clown design è una dura prova per chi ragiona solo di design. Ma potrebbe essere una passeggiata per chi non ragiona affatto. 

Ovviamente non possiamo dare troppi riferimenti,  l’oggetto di clown design si riconosce al primo sguardo è una specie di piccola idea geniale talmente inutile da diventare necessaria. 
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Bastoni Ring 

Set di bastoni con applicati

Campanelli di bicicletta: 

Il bastone Multi ring è uno

Strumento musicale o un 

Totem ciclistico. 

Single ring è  un bastone

da passeggio che può servire 

per chiedere strada in caso

di folla o assembramento.  
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       Nuvole delle idee

              E’la poesia delle nuvole,
giganti di bambagia

che disegnano in cielo 

forme di sogno 

e rendono morbido

il volo sul mondo.

La felicità è sole,  neve

Nuvole, idee e aria. 

Tutto il resto è peso 

Che trascina verso il fondo

 Giuliano Romeo Mori

  Flexy 

Stanghetta per occhiale morbida 

Da utilizzare quando si rompe una 

delle stanghette rigide, si tratta

Di un sistema personalizzabile

Con vitina regolabile per riutilizzare

Gli occhiali con stanghette rotte. 

Flexy è elegante multicolore e regolabile

Si applica con la vitina della vecchia 

Stanghetta nella stessa posizione 

Senza problemi di compatibilità.  

         Stefania Carcupino

  HatFresch

Cappello ombrello rinfrescante 

Per estati torride e favolose.

Si tratta di un sistema che nebulizza

l’acqua di una bottiglietta d’acqua avvitata

Sulla calotta del cappello ombrello. Da

Lì si diramano tanti tubicini che nebulizzano

L’acqua della bottiglietta sotto al cappello ombrello

Un sistema simile ai rinfrescatori fuori dai locali 

ma in forma mignon.

Clown Design
Questo catalogo è un piccolo manifesto dedicato agli oggetti poeticamente modificati.

Una piattaforma aperta e attiva che serve per incentivare la creazione di oggetti inusuali e pratici, folli e inaspettati, un marchio giocoso per coinvolgere chi si sente un po’ clown in questo mondo. Si tratta di piccoli progetti per un grande scopo che vuole creare una rete di idee, un flusso di pensiero che sovverta il concetto di oggetto esclusivo e di elite per ritornare a rivalutare, nella decontestualizzazione , la praticità, la funzionalità inusuale di un’ idea semplice e possibile. 

Si cerca di privilegiare un’ idea di riutilizzo imprevedibile o di creatività inaspettata. Clown design è improvvisazione della materia, accostamento a sorpresa di un concetto con un oggetto, di un’idea che si fa disegno e poi scherzo burlone da clown.

Clown design diventerà anche un bando per allargare le proposte e alimentare la follia della materia, l’entropia delle idee, un bando aperto con poche regole, nessuna.

Per noi clown designer conta prima di tutto la giocosità e lo stupore, il sorriso e la sorpresa che suscita l’oggetto o il concetto. Insomma per essere accolti nel nostro piccolo catalogo basta l’intuizione felice del clown. Cercheremo con questo progetto di promuovere anche la creatività delle zone povere del mondo, andremo a cercare quelle piccole idee fatte di niente che possono risolvere una vita. 

Inizieremo con una mostra di oggetti creati e pensati, scelti e amati per diffondere sempre di più quella malattia contagiosa che si chiama “creatività”
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