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COMUNICATO STAMPA

PRESS DESIGN
Salone del Mobile e Fuorisalone 2016
Durante la Design Week di Milano De Castelli, oltre all’ormai consolidata partecipazione in fiera al pad. 16 stand D45, è presente in altre prestigiose location: il flagship store in Corso Monforte, segnalato anche all’interno degli itinerari “Le vie del Compasso d’Oro” ADI, la mostra “Stanze. Altre filosofie dell’abitare” alla Triennale di Milano, gli eventi FuoriSalone con Paola Lenti, Boffi e De Padova.

In fiera De Castelli presenta “Wunderkammer”, una stanza delle meraviglie che raccoglie la collezione disegnata da Nikita Bettoni declinando le potenzialità dei metalli per costruire intrecci, decori, chiaroscuri che impreziosiscono complementi di arredo e rivestimenti.

Questo stesso concept è ripreso nel flagship store, inaugurato nel 2013 in Corso Monforte su progetto di Michele De Lucchi. Lo showroom fa parte anche degli itinerari “Le vie del Compasso d’Oro” organizzati da ADI per offrire un’esperienza diretta di luoghi storici e contemporanei legati al

prestigioso Premio.
Alla Triennale di Milano De Castelli è inserita nella mostra “Stanze. Altre filosofie dell’abitare” curata da Beppe Finessi, progetto che il Salone del Mobile presenta nell’ambito della XXI Triennale: l’architetto Francesco Librizzi, tra gli undici selezionati progettisti, ha scelto De Castelli per realizzare la propria architettura degli interni.
De Castelli è ormai riconosciuta a livello internazionale per aver introdotto il design nella lavorazione del metallo, puntando a una produzione che unisce la manualità artigiana alla tecnologia e alla progettazione. Il 2015 ha segnato per De Castelli importanti momenti: la realizzazione dei Padiglioni di Milano Expo progettati dagli architetti Zito e Pedron per OVS ed Excelsior e il trasferimento nella nuova sede a Crocetta del Montello (Treviso), che valorizza le “officine” e prevede un’ampia materioteca.

De Castelli sta ora ampliando il proprio progetto d’impresa, orientandosi sempre di più alle collaborazioni: non solo con gli architetti, dalle quali sono già nate prestigiose realizzazioni (ne sono un esempio le installazioni di Cino Zucchi alla Biennale di Venezia 2012 e 2014), ma anche con note aziende del mondo del design, grazie all’attuale interesse verso l’acciaio, l’alluminio, il Cor-Ten, il ferro, l’ottone e il rame.

Accordi sostenuti dalla volontà di sviluppare, oltre al proprio know-how di artigianato tecnologicamente evoluto, progetti comuni sulla base delle raggiunte potenzialità produttive dell’azienda e l’altissima qualità delle lavorazioni e dei dettagli.

Per la prima volta, quindi, De Castelli sarà presente ai Chiostri dell'Umanitaria, dove saranno proposte inedite finiture, nate dalla collaborazione con l'azienda Paola Lenti, realizzate per vestire nuovi elementi di arredo, nello showroom Boffi in Via Solferino con speciali top per le nuove cucine, in Santa Cecilia dove saranno visibili complementi di De Padova e anche a Eurocucina nello stand di Irinox, che proporrà inediti rivestimenti metallici per attrezzature domestiche come abbattitore, water dispenser, macchina sottovuoto. 
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