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LE LASTRE ceramiche LAMINAM AL SALONE DEL MOBILE 2016: UN CONCETTO IN DUE ANIME E MOLTEPLICI APPLICAZIONI
LAMINAM, specialista nella produzione di superfici ceramiche di grande formato e minimo spessore per gli esterni e gli interni, conferma la propria partecipazione all’appuntamento principe del mondo del design, il Salone del Mobile di Milano; sarà l’occasione per raccontarsi, svelando tutti gli usi delle lastre nell’architettura e nell’arredamento.
Nel contesto del Salone Internazionale del Bagno, LAMINAM trasforma lo spazio espositivo di 200 m2 in una Sharing lounge multifunzionale dal potere distensivo nella quale toccare con mano le innumerevoli potenzialità della lastra ceramica attraverso una varietà di toni neutri che si sposano perfettamente con la purezza e l’igiene. 
Lo spazio, talmente candido e incontaminato da sembrare quasi sospeso, utilizza le superfici in un continuum dal forte impatto: dalla pavimentazione al rivestimento dell’edificio concettuale sino al grande top centrale.
Lo stand ripercorre le due anime dell’azienda, il formato 1000x3000mm spessore 3 e 5 mm utilizzato per pavimento e rivestimenti e quello 1620x3240mm spessore 12 mm scelto per tutti i piani orizzontali di cucina e bagno. Lo spazio espositivo diventa quindi ispirazione concreta per i professionisti del settore che possono riprodurre la lounge multifunzionale in luoghi di condivisione come aeroporti, stazioni, navi, spa, hotel. 
In concomitanza con Eurocucina, l’allestimento FuoriSalone di LAMINAM presso lo showroom di Via Mercato 3, dal titolo “New Dimensions for Kitchens. Cucina italiana alla massima espressione”, è un focus sulle cucine di grandi dimensioni e di alta gamma realizzate con superfici ceramiche 1620x3240mmx12mm di spessore. 
Creata per aumentare i gradi di libertà nell’ottica di una miglior ottimizzazione della materia, la nuova serie 1620x3240mm con spessore 12mm, mette a disposizione un totale di 14 colorazioni ispirate ad elementi come cemento, marmo, legno, ferro e campiture piene,  offrendosi in alternativa a materiali come marmo e lapidei dal costo e dall’impatto ecologico superiori.

Il piano cucina allestito sotto i riflettori al centro dello Showroom diventa il cuore pulsante dello spazio e contemporaneamente il teatro di una serie di dimostrazioni tecno-creative delle innumerevoli proprietà della lastra. 
L’allestimento, curato dall’art director Laminam, Alessandra Stefani, mette in luce senza filtri le proprietà estetiche della lastra e le sue performance d’eccezione, come l’igienicità, la facilità di pulizia e manutenzione, l’idoneità al contatto con alimenti, la resistenza al calore e alle alte temperature, a funghi, muffe, graffi, abrasioni e prodotti di pulizia.

L’italianità della cucina trova espressione sia nella materia ceramica delle lastre Laminam che nel cortometraggio di Raffello Fusaro. Realizzato grazie a tecnologie cinematografiche d’ultima generazione in slowmotion, viene presentato in anteprima all’opening del 12 Aprile alle ore 18.30. Un vero e proprio film dal forte impatto; racconto e rappresentazione del valore della ricerca tecnologica ed estetica applicata ai piani orizzontali. Italian kitchen for italian food: anche il buffet è il riflesso gastronomico dello stile italiano noto in tutto il mondo, coerente con la natura delle lastre Laminam. 

Una duplice presentazione che non esaurisce le energie di LAMINAM; l’azienda infatti testimonia il forte legame con il mondo dell’architettura attraverso la partecipazione, in qualità di Sostenitore, alla 15. Mostra Internazionale di Architettura – La Biennale di Venezia. Sarà l’occasione per presentare, durante i giorni di vernissage (26 e 27 maggio), in un evento esclusivo, il World Atlas Book; un volume di architettura a tiratura limitata dedicato agli scatti più emozionanti delle principali realizzazioni in LAMINAM nel mondo.

Salone del Mobile - Salone Internazionale del Bagno
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"New Dimensions for Kitchens. Cucina italiana alla massima espressione".
Igiene e un tocco di tecno-creatività: le lastre ceramiche 1620x3240mmx12mm di spessore trasformano la cucina in un ambiente vivo e fruibile, teatro di nuove sperimentazioni.
Allestimento: Alessandra Stefani.
Laminam Milano, Via Mercato 3
Opening 12 Aprile h. 18.30-21 Italian kitchen for Italian food (cortometraggio di/short film by Raffaello Fusaro)
13-15 Aprile h 10–20, 16-17 Aprile h 10.30 – 19
LAMINAM S.p.A.

Specialista nella produzione di lastre ceramiche di grande formato e minimo spessore per l’architettura, gli interni, il design e l’arredo, è la prima azienda ad avere industrializzato il processo manifatturiero. Laminam è nata nel 2001 da un’intuizione dell’Ing. Franco Stefani che ha pensato a questo prodotto innovativo brevettandone la tecnologia e immaginandone le applicazioni; produce le proprie superfici ceramiche avvalendosi di impianti all’avanguardia realizzati dal gruppo System di cui fa parte. Lo stabilimento principale è in Italia, a Fiorano Modenese, al quale si sono aggiunti due nuovi siti produttivi che triplicheranno la capacità produttiva: il primo a Borgotaro (PR) interamente dedicato alle lastre nel formato 1620x3240mm e il secondo in Russia a Balabanovo, poco distante da Mosca, riservato esclusivamente alle lastre 1000x3000mm.

Per la perfetta planarità, l’estrema leggerezza e le eccellenti proprietà del materiale, le lastre ceramiche di grandi dimensioni e minimo spessore trovano naturale impiego nell’architettura e nell’arredamento; con oltre 100 superfici a catalogo, la produzione LAMINAM offre un ampio spettro di possibilità estetiche pensate per accontentare tutti i gusti: colori naturali e morbidi, texture ultramoderne, industriali e tridimensionali. 

L’azienda ha raggiunto il fatturato di 50 milioni nel 2015 (+25% sull’anno precedente) e conferma il proprio percorso di crescita con la previsione di un ulteriore +25%; esporta i suoi prodotti in Europa e Nord America, Paesi del Golfo, Russia ed Estremo Oriente e vanta una distribuzione nei 5 continenti. LAMINAM ha collezionato un ricco portfolio di realizzazioni in tutto il mondo e ha in attivo importanti partnership internazionali tra cui spicca in particolare quella con il colosso giapponese Toto Ltd, grazie al quale LAMINAM è in grado di offrire al mercato anche l’innovativo trattamento fotocatalitico Hydrotect® che rende le lastre autopulenti.
Ufficio stampa R+W: T. +39 02 33104675 E. barbara.barbato@r-w.it. Laminam: m.pacchioni@laminam.it 
LAMINAM CERAMIC SLABS AT THE SALONE DEL MOBILE 2016: ONE CONCEPT, TWO SOULS, NUMEROUS APPLICATIONS 

LAMINAM, which specialises in the production of large-size, minimum-thickness surfaces for outdoors and indoors, has confirmed it will be taking part in the main event in the world of design, the Salone del Mobile in Milan, which will offer an opportunity to show what the company has to offer, by revealing all the uses of the slabs in architecture and furnishings.
In the setting of the International Bathroom Exhibition, LAMINAM will be turning the 200-square-metre exhibition space into a powerfully relaxing Multi-functional Sharing Lounge in which visitors can reach out and touch the boundless potential of ceramic slabs, with a variety of surfaces and in a range of neutral shades that are the perfect complement to purity and hygiene. The setting, so pure and unspoilt as to appear suspended in time and space, presents the surfaces in a strikingly smooth display ranging from the floors and walls of the conceptual construction to the large top in the centre.
The stand will focus on the two core Laminam sizes (1000x3000mm, in 3mm and 5mm thicknesses, used for floors and walls, and the 12mm-thick 1620x3240mm size, chosen for all the horizontal surfaces of kitchen and bathroom). The exhibition space thus provides practical inspiration for professionals in the sector, offering them the opportunity to recreate the multi-functional lounge idea in other common areas, such as airports, stations, ships, spas and hotels. 

Held at the same time as Eurocucina, the LAMINAM FuoriSalone, held at the showroom in Via Mercato 3, focuses on large, high-end kitchens created using the 12mm-thick 1620x3240mm ceramic surfaces. The new 12mm-thick 1620x3240mm series offers a total of 14 colours inspired by elements such as cement, marble, wood, iron and solid background colours. Designed to offer greater creative freedom with a view to optimising the material, the collection offers an alternative to materials such as marble and stone, which are more expensive and have a greater environmental impact.

The kitchen top at the centre of the Showroom is the main focus of the exhibition space, and at the same time hosts a series of technical and creative demonstrations of the slab’s properties: it is hygienic, easy to clean and resistant to fire, heat, wear and scratches. 
LAMINAM’s dynamic approach does not stop at this dual presentation, however, and the company will be demonstrating its close links with the world of architecture by taking part, in the role of Supporter, in the 15th International Architecture Exhibition – Venice Biennale. During the two days of the vernissage (26 and 27 May), the company will have the opportunity, during an exclusive event, to present the World Atlas Book: a limited-edition architecture volume featuring the most exciting shots of the leading projects created by LAMINAM worldwide.

Salone del mobile – International Bathroom Exhibition

12-17 April 2016, Milan
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FuoriSalone - LAMINAM Showroom

“New Dimensions for Kitchens. The very essence of the Italian Kitchen”.

Hygiene and a touch of techno-creativity: ceramic slabs measuring 1620x3240mm, with thickness of 12mm, transform the kitchen into a living and lived-in space, a theater of new experiments.

Set up: Alessandra Stefani.

Laminam Milano, Via Mercato 3, 20121 Milan

Opening: Tuesday 12 April, 6.30-9pm Italian kitchen for Italian food (short film by R. Fusaro) 
13-15 April  h 10–20, 16-17 April h 10.30 – 19
13-15 

LAMINAM S.p.A.

Specialising in the production of large-size, minimum-thickness ceramic slabs for architecture, interiors, design and furnishings, Laminam is the first company to have fully industrialised the manufacturing process.

Laminam was founded in 2001, when the engineer Franco Stefani had the idea of patenting the technology of this innovative product and imagining how it could be used. These ceramic surfaces are produced using the cutting-edge machinery created by System Group, of which Laminam is part. The main factory, in Fiorano Modenese, Italy has been joined by two new facilities set to triple production capacity: one in Borgotaro (Parma, Italy), dedicated entirely to 1620x3240mm size slabs, and another in Russia, located in Balabanovo, not far from Moscow, reserved exclusively for 1000x3000mm slabs.
Perfectly flat, extremely light and with excellent material properties, these large-size, minimum-thickness ceramic slabs are the natural choice for applications in architecture and furnishings; with a catalogue of over 100 surfaces, LAMINAM offers a wide range of options designed to satisfy all tastes and styles, with soft, natural colours and ultra-modern, industrial and three-dimensional textures. 
The company achieved a turnover of 50 million in 2015 (up 25% on the previous year), confirming the positive growth trend, with a further 25% rise forecast. It exports to Europe, North America, the Gulf States, Russia and the Far East, and its products are distributed in all 5 continents. LAMINAM boasts an extensive portfolio of projects created all over the world, and has established a number of important partnerships, in particular with the Japanese giant Toto, thanks to which LAMINAM is also able to offer the innovative photocatalytic treatment Hydrotect®, which makes the slabs self-cleaning. 

For further information and images: R+W Press Office: Tel. +39 02 33104675 E-mail barbara.barbato@r-w.it 
Laminam: m.pacchioni@laminam.it
