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“LAZIO CREATIVO: ITINERARI DI DESIGN”
Creatività, Design e Internazionalizzazione della Regione Lazio al Fuori Salone 2016


[bookmark: _GoBack]“Lazio Creativo: Itinerari di Design” è il titolo del percorso-mostra ideato dalla Regione Lazio – attraverso Lazio Innova e in collaborazione con ADI Lazio – che a Superstudio Più racconterà le eccellenze del design laziale nei settori del wellness, dell'arredo da tavola e dell’outdoor, curati rispettivamente da Giovanna Talocci, da Angeletti e Ruzza e da Gabriele Rosa. 

Il progetto si inserisce nel programma che la Regione ha ideato nell’ambito del programma Lazio Creativo, dedicato a sostenere le imprese culturali e creative e i giovani talenti in Italia e all’estero.
La presenza al Fuorisalone si inserisce inoltre nel quadro strategico del processo di internazionalizzazione del design del Lazio, avviato dalla stessa Regione insieme a Lazio Innova. 

Il percorso metterà in mostra alcuni giovani designer laziali vincitori del Fondo Creatività 2014-2015: una rosa di creazioni che fino allo scorso anno erano solo su carta e che oggi, grazie al contributo della Regione, sono in produzione e si propongono al mercato internazionale del design.

Il Lazio è l’unica regione italiana presente al “Superstudio Più” con un proprio spazio dedicato a storie e prodotti dei nuovi talenti, scoperti e finanziati grazie al Programma Lazio Creativo, oltre che ai prodotti del design laziale selezionati dall’ADI Design Index dal 2009 al 2015.

Nell’ambito del programma Lazio Creativo, la Regione Lazio ha attivato il Fondo della Creatività, rivolto alle nuove startup innovative; la rete dei FabLab, spazi di cooperazione, condivisione, networking a servizio di tutti gli appassionati di innovazione tecnologica; un portale – laziocreativo.it – presto on line, per la messa in rete di progetti, idee, luoghi, opportunità; il Volume Lazio Creativo 2016 che racconta 110 storie di creatività del Lazio.
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