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PORRO BESPOKE - Anticipazioni Salone 2016

“BESPOKE XL” - Salone Internazionale del Mobile
PAD 7 STAND D15-E18 

Allestimento: Piero Lissoni
Dopo le celebrazioni per il 90°anniversario, Porro continua con nuova consapevolezza la proprio originale traiettoria nel mondo del design: plasmare sistemi ed arredi contraddistinti dal mix sceltissimo di finiture, dalle linee pulite e dai dettagli impeccabili, da cucire come un vestito su misura sui desideri della propria clientela.
Se ricerca e innovazione ne sono da sempre il territorio d’azione, il marchio ha saputo reinterpretarle con uno approccio inedito che gli è ormai riconosciuto: un uso trasversale di materiali e tecnologie che ingloba ricordi e culture, dove la grande semplicità estetica nasconde un gioco di stratificazioni e oscillazioni tra presente e passato che conciliando avanguardia e tradizione ammorbidiscono i confini tra serialità e pezzo artigianale. Con l’effetto di una casa al primo sguardo Porro, ma dal sapore ogni volta unico.
Se per le nuove declinazioni dei sistemi, è come sempre Piero Lissoni l’alchimista incaricato di dosare essenze, colorazioni e innovazioni tecniche per dare vita a nuovi scenari, per l’ampliamento delle collezioni continua la liason professionale tra Porro e i Gamfratesi (la coppia Stine Gam ed Enrico Fratesi), la cui particolare attitudine al progetto scaturisce dall’incontro tra l’artigianalità del mobile classico danese e il processo concettuale del design italiano. Cominciata lo scorso anno con Traveller, il raffinato daybed che incarnava lo spirito del viaggiatore del passato con la struttura a cavalletto in metallo verniciato e il cuoio naturale teso “effetto sella” degli schienali laterali per una modalità di seduta vis-à-vis, prosegue con la nuova sedia Voyage che ne amplifica l’immaginario. I materiali abbinati si fanno più morbidi, e sono ora il legno tornito e la pelle. La struttura a vista sul retro e sui fianchi su cui applicare e sfilare un abito aderente riconduce ad un’idea di convivialità e ad una certa atmosfera di vacanza, ma lo uno stile inappuntabile la rende altresì perfetta in un contesto urbano. Le linee precise di ispirazione anni ’50 la movimentano, regalando scorci diversi ad ogni punto di vista. Un oggetto pensato per dare forma ad una casa- rifugio, dove chiudersi il mondo alle spalle e viaggiare con la mente.
 “BESPOKE XS” – Fuori Salone

Quintessenza della capacità di personalizzazione del brand, gli armadi Porro possono essere cuciti come un vestito su misura su tutti i desideri e gli spazi.
Installazione: P.Lissoni

c/o Showroom Porro duriniquindici

Via Durini 15, Milan

12/17 aprile h. 10:00 – 21.00 

11 aprile press preview h. 10:00 – 20.00. 

Nello showroom di via Durini 15 invece, riflettori puntati sugli armadi, quintessenza delle capacità di personalizzazione Porro. Qui il servizio bespoke dell’azienda non si esprime infatti solo nell’accuratezza delle finiture per ante ed interni, ma anche nelle soluzioni spaziali originali e innovative, nella razionalità e ottimizzazione dello spazio interno perché gli oggetti riposti – le camicie, gli abiti e gli accessori più amati - risultino non solo protetti ed in perfetto ordine ma esposti e valorizzati, con la cura maniacale anche per i dettagli nascosti che rende l’armadio Porro diverso da tutti gli altri, un mondo a parte. 

In un fitto percorso ne vengono esposte in successione 8 possibili declinazioni, a dimostrare come non siano necessari ambienti ariosi e mozzafiato: il progetto di armadi Porro sprigiona la sua assoluta qualità a qualsiasi scala. Come un sarto, Porro cuce con abilità i propri armadi come un vestito su misura che sa adattarsi a tutti i desideri e gli spazi, avvicinando produzione industriale e lavorazione artigianale, prodotto in serie e pezzo unico.
Si incontrano cosi un volume architettonico in rovere termotrattato creato inglobando pilastri e rivestendo pareti che ospita un armadio complanare con ante forte spessore, vero e proprio scrigno per riporre i propri vestiti; la boiserie in teak con attrezzatura laccata all’insegna dell’essenzialità e del calore, che prosegue l’effetto naturale dato dalla pannellatura Wood Cover sempre nella stessa essenza; la raffinata scarpiera con i ripiani inclinati luminosi; l’immancabile dressing a giorno in mongoi con il suo prezioso effetto baule; l’armadio battente con ante Iron che coniuga visione degli interni e protezione;  la cabina autoportante Storage-Air che diventa vetrina per i vestiti più belli e che può essere collocata anche a centro stanza. Fino all’ultima novità, Boutique Mast, un’elegante gabbia grafica caratterizzata da montanti metallici circolari a sezione ridotta su cui è possibile applicare grandi mensole a sbalzo ad “ala di aliante” e ampie specchiere: una soluzione ad alto impatto estetico concepita per una boutique o per la casa di un edonista, destinata alla contemplazione ed alla cura di sé.
Per ulteriori informazioni: Ufficio Stampa R+W, +39 02 33104675, barbara.barbato@r-w.it 
PORRO BESPOKE – Salone del Mobile 2016 Preview

“BESPOKE XL” - Salone Internazionale del Mobile

PAD 7 STAND D15-E18 

Set up: Piero Lissoni

After its 90th anniversary celebrations, Porro keeps travelling with new awareness along its original path through the world of design: modelling systems and furniture with a highly selected mix of finishings, clean outlines and flawless details, sewn like a made-to-measure dress according to the desires of its customers.

If research and innovation have always been at the basis of its expertise, the brand has been able to reinterpret them with a distinctive attitude that has become its symbol: a cross use of materials and technologies involving memories and cultures, where aesthetic simplicity conceals a set of layers and oscillations between past and present combining tradition and innovation in order to soften the boundaries between seriality and handicraft. The result is a home with the style of Porro, but every time with a unique flavour.
As for the new compositions of the company’s systems, they are entrusted to Piero Lissoni’s work, the alchemist whose task is to dose essences, hues and technical innovations to create new settings, whereas the development of collections continues the professional liason between Porro and Gamfratesi (the couple composed by Stine Gam and Enrico Fratesi), whose approach to the project combines the craftsmanship typical of the Danish classic furniture with the conceptual process typical of Italian design. Started last year with Traveller, the stylish daybed that embodied the spirit of old travellers with its varnished metal easel-like structure and its stretched natural leather, saddle-like side seatbacks designed for a vis-à-vis seating, it goes on with the new Voyage chair that brings imagination even further. The materials adopted become softer and softer, from tapered wood to leather. The structure, visible on the back and on the sides where a close-fitting dress can be put on and off, conveys an idea of conviviality and a holiday atmosphere, although its unobjectionable style also makes it suitable for a urban context. The clear 50s-inspired contour animates it, providing it with diverse perspectives from all points of view. An object designed for a home-shelter, where it is possible to leave the world behind and let one’s mind lead the way.

 “BESPOKE XS” – Fuori Salone

Quintessence of Porro’s customization, the wardrobes can be sewn on all desires and spaces as a made-to-measure dress.

Installation: P.Lissoni

c/o Showroom Porro duriniquindici

Via Durini 15, Milan

12/17 April h. 10:00 – 21.00 

11 April press preview h. 10:00 – 20.00. 
In the showroom at via Durini 15 instead, wardrobes are in the spotlight, the quintessence of Porro’s customisation. Here the company’s bespoke does not only manifest itself through the accurate finishings of doors and interiors, but also through original and cutting-egde space solutions, through the rationalisation and optimisation of interiors so that the objects inside  – shirts, clothes and one’s most beloved accessories – are not just safe and tidy, but exhibited and valued as well, with the obsessive attention to hidden details which makes a wardrobe by Porro different from any other, a world apart. 

A dense pathway hosts 8 subsequent possible solutions, confirming that spacious, breath-taking areas are not necessary: the wardrobe project by Porro shows off its absolute quality whatever the size. Like a tailor, Porro masterfully sews its wardrobes like a custom-made dress that is able to adapt to all desires and spaces, combining industrial production and handicraft, off-the-shelf product and one-off piece.
A heat-treated oak  architectural volume created by including a series of pillars and by covering the existent walls hosts a pull-out sliding doors wardrobe with consistently thick doors, a precious treasure chest where to put one’s clothes; the boiserie in teak with lacquered fittings, symbol of neatness and warmth, continues the natural effect created by the new Wood Cover panelling in the same essence; the stylish shoe holding lighted inclined shelves; the unavoidable open dressing in mongoi with its precious truck-like appearance; the wardrobe with Iron hinged doors that combines protection with the view of the interiors; the self-standing Storage-Air walk-in closet exhibiting one’s most beautiful clothes, that can also be placed at the centre of the room. Last but not least, the latest company’s novelty, Boutique Mast, an elegant graphical cage made up of  reduced thickness circular metal uprights where to fit cantilevered glider-wing shelves and wide rectangular mirrors: an aesthetically powerful solution designed for a boutique or for a hedonist’s house, ideal for contemplation and for self care.
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