Dandelion 2016: collezione moda disegni e bozzetti allievi I.I.S. "Marelli Dudovich" Milano. Progettazione tessile, abbigliamento-moda e costume. Esposizione roughs Centro commerciale Bonola. Evento inserito nelle performance design fuorisalone.it16.

Dai roughs agli sketchUp: tutto esposto in un centro commerciale. Il titolo ricorda il Dandelion supermarket che ha ospitato la musica pop degli U2 nel 1979. Dandelion è il nome di un fiore: dente di leone. Il centro commerciale Bonola Soci Coop Milano ospita i bozzetti popular moda design delle allieve dell’I.I.S. “Marelli Dudovich” nella collezione DANDELION 2016. La mostra propone la simulazione di un ufficio stile contemporary cultural trends.

milano , 11/04/2016 - 00:00 (informazione.it - comunicati stampa - arte e cultura) Proposta di vetiquattro pannelli artistici inseriti nello spazio del Centro Commerciale dei Soci Coop zona Bonola Milano. Il titolo del progetto è "Dandelion roughs for market". In omaggio al centro commerciale irlandese che ha ospitato la musica popular negli anni Settanta. La mostra propone la simulazione di un ufficio stile contemporary cultural trends. Gli elaborati proposti dalle giovani fashion blogger verranno raccolti in moodboard videoApp leggibili, durante l’esposizione, con Qrcode. I pannelli proporranno roughs / bozzetti moda. Gli eventi proposti, attraverso le fotografie, permetteranno di conoscere i numerosi progetti realizzati dagli allievi dell’Istituto in questi anni. Gli allievi, con questa performance creativa, si confronteranno con spazi esterni all’istituto e nell’ambito del territorio. L’impaginazione e l’esposizione dei propri elaborati permetterà di completare le fasi del progetto esecutivo già realizzato. Le allieve hanno svolto un lavoro di apprendimento e applicazione delle varie tecniche grafiche, dalla figura al disegno tecnico, considerando anche le tecniche avanzate digitali. La disciplina coinvolta: Progettazione tessile, abbigliamento moda e costume. Dai roughs agli sketchUp: tutto esposto in un centro commerciale. Il titolo ricorda il Dandelion supermarket che ha ospitato la musica pop degli U2 nel 1979. Dandelion è il nome di un fiore: dente di leone. Il centro commerciale Coop Bonola Milano ospita i bozzetti popular moda design delle allieve dell’I.I.S. “Marelli Dudovich” nella collezione DANDELION 2016. "Dandelion roughs forr market" diventa anche il progetto didattico/formativo per creare un’imitazione di impresa reale. Le allieve delle classi IH e IIH, promotrici dell'evento, esporranno il progetto di un videoApp proposto per la XXITriennale Internazionale Design di Milano 2016 bando per le scuole. Partecipazione allievi VA grafica: "Redesign your school".
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