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E’ il midollino secondo Yamakawa Rattan quello del Fuorisalone 2016: un midollino etereo e ultracontemporaneo.
Dimenticatevi lo stile della poltrona della nonna sotto il portico: il design delle collezioni di sedute, divani, chaise-longue, tavoli e complementi Yamakawa Rattan, firmate dal designer giapponese Omi Tahara, è sintesi, semplicità e rigore. 
E’ la traduzione del gioco di irregolarità e asimmetrie, di pieni e vuoti della cultura giapponese.
E il midollino con cui sono realizzati questi pezzi leggeri e dall’identità non convenzionale, è il migliore al mondo; arriva dalle foreste pluviali del Kalimantan, Sulawesi e di Sumatra, dove cresce alla velocità della luce e si riproduce incessantemente, dote che lo rende il materiale ecologico allo stato grezzo per eccellenza.

Dopo il taglio, è meravigliosamente malleabile tra le mani degli artigiani, ma ne serve un’enorme quantità per realizzare una sedia o la base di un tavolino.
1100 metri lineari ( più di un km!)  per una poltroncina, e più di 3 giorni di lavorazione dedicate all’ intreccio, sempre ed esclusivamente realizzato a mano.

Yamakawa Rattan è un brand giapponese con più di 60 anni di storia: da piccolo laboratorio artigianale a Tokyo nei primi anni ‘50, diventa rapidamente il primo produttore di midollino del Giappone.
Sin dalle prime collezioni, il design è stato uno dei valori guida aziendali, e alcuni pezzi storici sono ancora in catalogo, come la “ Kani chair”  disegnata negli anni ’60 da Toshio Yano, pioniere del design ergonomico - la Kani, poltroncina rotonda ed accogliente, ha proprio la forma di un guscio di granchio rovesciato (Kani significa  granchio in giapponese).
Yamakawa Rattan è stata anche la prima azienda giapponese un cui prodotto è stato  selezionato per la permanent collection del MoMa di New York. 
A parte la sedia Kani , testimonianza della storia aziendale, tutte le collezioni sono firmate da Omi Tahara, curatore anche del layout dell’allestimento minimale.

Le collezioni di sedute e complementi in mostra  - Relation, Wrap, Fruit Bowl  - sono tutte realizzate in midollino, cui si aggiunge una variante in fibra sintetica per il divano Wrap e della sedia Kani, che ad occhio poco attento sembrano realizzati in midollino naturale: ne riproduce fedelmente l’intreccio, resiste alle intemperie come pioggia e raggi solari.
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