
“Nel 2014 sono stato invitato da Fonderia Artistica Battaglia a ideare un progetto capace di aprire nuovi campi di applicazione per il bronzo e il processo della cera persa. L’obbiettivo era quello di raggiungere e attrarre un settore in crescita come quello del Design-Art. Come Direttore Artistico mi sono concentrato nel creare un diverso modus operandi tra Designer e Fonderia volto a scardinare le logiche di dipendenza tra designer/produttore/gallerista e lavorando su un sistema di equilibri più paritari dove ogni figura coinvolta potesse avere un ruolo centrale. Nasce Terzista Editore.” 
Francesco Faccin 
Fonderia Artistica Battaglia 

presenta
BRONZIFICATION

la personale di Francesco Faccin
Bronzification è la mostra che racconta, attraverso sei arredi in bronzo disegnati da Francesco Faccin, il meccanismo del sistema Terzista Editore. 
Serial  Planks è una collezione di arredi che nasce dalla ripetizione di un'asse in bronzo con la quale è possibile progettare e comporre infinite forme. Da un’asse madre di legno di larice lunga 150cm e larga 7cm, si realizza uno stampo per replicare all’infinito assi di bronzo uguali a se stesse ma ogni volta diverse per via del processo manuale, antico, dove l’imperfezione diventa valore. 
Francesco Faccin con questo progetto ha reso la ripetizione, azione solitamente usata nel sistema industriale, un metodo applicabile nel campo artistico. 
Bronzification esprime un passaggio di stato, movimento e azione. E' un progetto del processo e non della forma. In netta contrapposizione la nobiltà del materiale bronzo con l’austerità dell’asse di legno, modulo base del costruire dalla notte dei tempi. 
La collezione Serial Planks è realizzata da Fonderia Artista Battaglia e disegnata da Francesco Faccin. Il progetto è una esclusiva di Nilufar gallery: un tavolo e una consolle realizzati su misura con il metodo Serial Planks saranno esposti presso il Nilufar Depot durante il Salone del Mobile. 
Terzista   Editore  un  progetto  di Fonderia Artistica Battaglia
“Terzista Editore” è un ossimoro. Il terzista per definizione lavora per conto terzi, ha delle competenze specifiche e le mette a disposizione di chi ne ha bisogno senza discutere o entrare nel merito delle qualità progettuali del lavoro portato dal cliente. L’Editore invece ha una visione, sceglie il proprio “cliente” e investe su di lui credendo fermamente che quell’investimento ritornerà in termini di immagine e guadagni. Questa è la chiave del progetto “Terzista Editore”. 
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“In 2014, Fonderia Artistica Battaglia invited me to create a project that opened doors to new applications for bronze and the lost-wax process. The goal was to reach and attract a growing sector as Design-Art. As an art director, I focused on creating a different modus operandi between the designer and Fonderia to deconstruct the dependence relations among the designer, manufacturer, and gallery owners. I also worked on an equal balance, giving a central role to every figure involved. This is how Terzista Editore was born.” 

Francesco Faccin
Fonderia Artistica Battaglia 

presents
BRONZIFICATION

Francesco Faccin’s solo exhibition
Bronzification is the exhibition that describes the Terzista Editore system through six bronze furnishes designed by Francesco Faccin. 
Serial Planks is a collection of furnishes made with a series of bronze planks used to create an infinite number of shapes. A larch plank (150 cm long and 7 cm wide) was used to make the mould and replicate the bronze planks, which despite being the same, are different due to the ancient manual process they are made with, where imperfection becomes an added value. With this project, Francesco Faccin has applied repetition, a typical method for industrial systems, to art. 
Bronzification expresses a transfer, movement, action. This project is more about the process rather than the shape. Wood has always been the basic construction module. Now, the stiffness of this material creates a sharp contrast with the nobility of bronze. 
Francesco Faccin has designed the Serial Planks collection for Fonderia Artistica Battaglia. This project is a Nilufar Gallery exclusive, and consists of a table and a console made to measure using the Serial Planks method. The project will be on display at the Nilufar Depot during the Milan Furniture Fair. 
Terzista Editore is a project by Fonderia Artistica Battaglia.
Terzista Editore is an oxymoron. The word ‘terzista’ in Italian means ‘subcontractor’, someone who works for a third party. Subcontractors provide their specific competencies to whoever needs them, without discussing or going deeply into the design quality of the job. On the other hand, the word ‘editore’ means ‘publisher’. Publishers choose their clients and invest in them believing in the return in terms of image and profit. This is the key to the Terzista Editore project. 
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