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Piuarch mette in scena l’orto cinetico
Al Fuorisalone 2016 Piuarch rende omaggio all’artista venezuelano Carlos Cruz-Diez con una installazione optical realizzata utilizzando essenze botaniche. Giochi cromatici rendono dinamico e suggestivo il cortile di Via Palermo 1 a Milano
In occasione del Fuorisalone 2016, Piuarch dedica all’arte cinetica lo speciale allestimento dell’orto di Via Palermo 1. 

Posto nel cuore di Brera, all’interno del programma della Brera Design Week 2016, l’Orto Cinetico è un omaggio all’opera dell’artista venezuelano Carlos Cruz-Diez, da sempre punto di riferimento e ispirazione per lo Studio milanese.
Il progetto nasce dalla collaborazione con il paesaggista Cornelius Gavril che, utilizzando fiori ed essenze, disegna lo spazio in modo da restituire al visitatore quelle sensazioni di movimento e dinamismo caratteristiche dell’arte optical. 
La peculiare struttura di aiuole e pallet creata da Piuarch sul tetto dell’edificio che ospita lo Studio, accoglie una disposizione di 4 essenze – due varietà di insalata in colori rosso e verde e due di viola del pensiero nei colori arancione e azzurro – disposte in linee rette che si ripetono continuamente, dove ciascuna essenza definisce una striscia di colore omogeneo. 
L’effetto cromatico è amplificato dall’impiego di assi triangolari poste lungo le linee di colore in modo da aumentare la profondità percepita. L’installazione crea un rapporto attivo fra spazio e spettatore: l’immagine statica si modifica e diviene dinamica grazie al movimento delle persone nello spazio.

Partner del progetto sono Verde Vivo che ha curato la preparazione delle piante e Vivai Mandelli che ha realizzato l’allestimento.

-------------
L’Orto cinetico è lo speciale allestimento a tema pensato per i 300 metri quadrati di superficie del tetto dell’edificio che ospita lo studio Piuarch - in via Palermo 1 a Milano.

Il Sistema Modulare con i Pallet

Al centro di questo concept c’è l’ideazione di un sistema modulare che utilizza i pallet per costruire strutture facilmente assemblabili che coniughino estetica e funzionalità, a costi ragionevoli. Un sistema pensato per essere ripetibile su ampia scala per riqualificare superfici non utilizzate.

I pallet sono usati sia come piano di calpestio che, rovesciati, come contenitori per il terreno. In questo modo, con l’impiego di un unico elemento modulare si costruisce il layout dell’orto.

Piuarch. 
www.piuarch.it
Via Palermo n. 1

Dal 12 al 16 aprile

Orario:10.00/14:00 e 15.00/18:00
Piuarch will show the Kinetic Garden

At Fuorisalone 2016 Piuarch pays tribute to Carlos Cruz-Diez, Venezuelan artist, with an optical installation created with botanical essences. Chromatic effects make dynamic and suggestive the roof of the studio, via Palermo 1, Milan.

For the Design Week 2016, Piuarch dedicates to the kinetic art the special set-up of the rooftop garden in Via Palermo 1.

In the heart of Brera, the Kinetic Garden is a tribute to the work of the Venezuelan artist Carlos Cruz-Diez, he has always been a reference point and inspiration for the Studio.

The project is a collaboration with landscape architect Cornelius Gavril, with flowers and fragrances, he designs the space in order to give the visitor the feeling of movement and dynamism typical of the optical art.

The peculiar structure of flower beds and pallets created by Piuarch on the roof of the building housing the Studio, host 4 plants - two varieties of salad in red and green colors and two pansy in orange and blue - arranged in straight lines that are repeated constantly, where each color defines a uniform strip.

The chromatic effect is amplified by the use of triangular axis placed along the lines of color, to increase the depth. The installation creates an active relationship between space and the visitors: the image changes and becomes dynamic thanks to the people's movement in space.

The partners of the project are Verde Vivo for the preparation of plants and Vivai Mandelli who realized the construction.
-------------

Kinetic Garden is the special set-up thinked for the 300 square-meter roof of the building that is home to the Studio – on Via Palermo 1, in the heart of Milan’s Brera district.
The Modular Pallet System 

Central to this concept is the creation of a modular system that uses pallets to build easily assembled structures that combine aesthetics and functionality at a reasonable cost. The Garden Among the Courtyards aims not at being a single experience, but rather a system that is repeatable on a large scale for redeveloping areas that are not being used. The pallets are used both as a walking surface and, upside-down, as containers for soil. In this way, a single modular element is used to create the garden’s layout.

Piuarch. 
www.piuarch.it

Via Palermo n. 1

From 12 to 16 April

Opening hours: 10.00/14:00 e 15.00/18:00

