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In occasione della Design Week di Milano, Cini Boeri Architetti e LAB23 sono lieti di presentare la nuova collezione 2016 di arredo urbano Bend, Outdoor e Urban Design, esposta nella sede della galleria Wunderkammern in parallelo con la mostra Predictably irrational dell’artista americano JonOne. 
BEND, Outdoor e Urban Design nasce da una ricerca e da un lavoro su due aspetti principali: la comodità e la riconoscibilità dell’oggetto. Per disegnare una seduta pubblica, il punto di partenza sono state le sagome di persone sedute, attorno alle quali è stato elaborato l’elemento sul quale sedersi. La scelta tra le varie forme è ricaduta poi sulla linea più semplice, ma allo stesso tempo piacevole e riconoscibile: una semplice linea che curvandosi genera la sagoma della seduta. La panchina è formata da un foglio di acciaio, spesso pochi millimetri, ritagliato secondo una linea sinuosa e avvolgente; ai due profili metallici che costituiscono i fianchi vengono fissate delle doghe in legno. La seduta è dunque semplice da produrre perché costituita da solamente due materiali. Il disegno della sagoma ha poi consentito di estrarre altre geometrie e così sono nati anche gli altri oggetti della collezione: il cestino, il portabiciclette, la chaise-longue e la pensilina. Tutti hanno in comune forme e materiali e sono pensati per l’arredo urbano ma anche per gli ambienti domestici come il giardino e il terrazzo.
La collezione di design scaturita dalla collaborazione tra Cini Boeri Architetti e LAB23 è presentata all’interno della sede di Wunderkammern, galleria d’arte di riferimento nel panorama nazionale e internazionale della Urban Art. La scelta di questa location come sede dell’evento è stata ispirata dalle possibili interconnessioni tra arredo urbano, destinato agli spazi pubblici della città e concepito sulle necessità funzionali di quest’ultima, e Urban Art. Entrambe le forme creative non soltanto trovano il loro contesto nell’ambiente cittadino, relazionandosi con l’architettura e l’impianto urbanistico, ma interagiscono con la vita stessa delle città e dei loro abitanti. Per questo speciale evento, gli oggetti di BEND, Outdoor e Urban Design entrano in relazione a livello estetico e spaziale con le opere d’arte dell’artista JonOne, in mostra a Wunderkammern dal 16 marzo al 21 maggio 2016. 
JonOne (John Andrew Perello, 1963, New York, USA) è uno degli artisti di arte contemporanea più riconosciuti in Francia e una figura chiave nel mondo dei graffiti. Ha esposto in importanti gallerie d’arte e in prestigiose istituzioni e vanta collaborazioni ad alto contenuto artistico e creativo con Guerlain, Air France, Lacoste e Perrier. Il 1º gennaio 2015 riceve la Legion d’onore dalla Repubblica francese, e la sua opera Liberté, Égalité, Fraternité viene inaugurata a Palazzo Borbone. Lo stile unico che caratterizza l’opera di JonOne, a metà tra i graffiti e l’Espressionismo astratto, scaturisce dalla combinazione di tre principali elementi: le forme calligrafiche, l’uso sapiente del colore e l’elaborata materia pittorica. Il concetto alla base della mostra Predictably irrational parte dalla riflessione sull’opposizione tra caos e controllo. Da una parte, le opere di JonOne sembrano emergere da un gesto spontaneo, istintivo e libero da ogni restrizione, eppure la composizione estetica risulta al contempo attentamente studiata. Dall’altra parte, la simmetria originata dalla ripetizione calligrafica viene costantemente scossa dalle potenti sovrapposizioni di colori. 
Cini Boeri Architetti // Cini Boeri intraprende la propria attività professionale nel 1963, che continua ancora oggi insieme a diversi giovani architetti sui temi di progettazione, ricerca e disegno industriale in Italia e all’estero. Attualmente lo studio è composto da Cini Boeri, Dino Polverino, Edoardo Colombo, Stella Sblendorio. Ha progettato in Italia e all'estero, dedicando grande attenzione allo studio della funzionalità dello spazio e ai rapporti psicologici tra l'uomo e l'ambiente. 
LAB23 // Sorta nel 1958 Veneta Plastica si afferma azienda leader nella lavorazione delle materie plastiche. Nel 1996 si rinnova grazie alla nuova proprietà, con l’obiettivo di sviluppare nuovi prodotti per la tutela dell’ambiente unici per: qualità, funzionalità e design. Dal gennaio 2008, dopo 50 anni di onorata attività, Veneta Plastica si trasforma, modernizzando la propria struttura in LAB23. L’Azienda veneta offre alla clientela pubblica e privata un'ampia gamma di prodotti - panchine, pensiline, cestini, dissuasori, ecc…, da un design di gusto contemporaneo, prediligendo materiali di altissima qualità.
Wunderkammern // Con le sue due sedi a Roma e Milano, Wunderkammern è caratterizzata da tre valori principali: la ricerca artistica, la professionalità e il mercato dell’arte. La galleria presenta una tipologia di lavori con una forte relazione all’Arte Relazionale e all’Arte Pubblica. Wunderkammern e gli artisti rappresentati esplorano tematiche legate alla meraviglia, al paradosso, alla connessione tra l’interno e l’esterno, il convenzionale e l’anticonformista, la sfera privata e quella pubblica. 
WUNDERKAMMERN MILANO
Via Ausonio 1A, Milano (M2 e Autobus 94 fermata Sant’Ambrogio)
www.wunderkammern.net

wunderkammern@wunderkammern.net

+39 0284078959

ingresso libero - orari di apertura: dal martedì al sabato dalle 11 alle 19
