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Milano, aprile 2016
Mimade

C.so di Porta Vigentina 26 Milano

Milano Design Week – 13/15 aprile 2016
Dopo l'anteprima di giugno, inaugura Mimade, studio di interior design & showroom.

Ogni singolo dettaglio concorre per ricreare luoghi del vivere, sinuosi ed emozionali. La passione viscerale per l'arte la conduce, Alessia Anelli, a capo di Mimade, il suo laboratorio di interior design, arte e artigianato, dove, tolti gli abiti da architetto, veste quelli da artista a tutto tondo. In continua ricerca è oggi una: interior designer, trend setter, color forecast e color/design trend!
Mimade, Mi-made: fatto a Milano/fatto da me, è un elogio a chi non scappa alla ricerca di uno stile internazionale, ma sfrutta a pieno le potenzialità della propria città, nonchè capitale del design. Un nome scomposto e da reinterpretare in italiano. E' uno studio/show-room, un laboratorio, dal quale, tra colori e arte si producono oggetti e spazi armoniosi ed emozionali. Nel pieno centro storico di Milano, è un luogo ricco di oggetti selezionati di designer/artigiani, una vetrina per chi ha ingegno e manualità, che propone oggetti unici e studiati frutto di esperienza artigiana e particolarità artistica. Una giovane, milanese, laureata in architettura, gestisce e realizza tutto ciò che avviene all’nterno. Cosa li accomuna? La passione viscerale per l’arte, che a molti di loro, ha dato la possibilità di reinventarsi, scoprendosi oltre che architetti, designer, fotografi anche artigiani in grado di plasmare gli oggetti secondo le proprie idee innovative che stanno alla base di questo progetto. Così in Corso di Porta Vigentina, 26 a Milano tra colori e progetti si realizzano prototipi, si reinventano forme e si progettano spazi. Un luogo per chi è alla ricerca di oggetti e spazi nuovi, da regalare o da regalarsi!
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Milano Design Week – 13/15 aprile 2016
After the preview of June, Alessia A inaugurates Mimade, interior design studio & showroom.
Every detail contributes to create places of living, sinuous and emotional. Visceral passion for art leads, Alessia Anelli, head of Mimade, its interior design workshop, arts and crafts, where, removed from the architect clothes, as those to come full circle. In ongoing research it is today one: interior designer, trend setter, color forecasts and color / design trend!
Mimade, Mi-made: made in Milan / made by me, it is a tribute to those who will not run away looking for an international style, but takes advantage of the full potential of their city, as well as the design capital. A name and decomposed to be reinterpreted in Italian. It 'a studio / showroom, a workshop, from which, between colors and art objects are produced and harmonious and emotional spaces. In the historical center of Milan, it is a place rich in selected objects of designers / artisans, a showcase for those with ingenuity and dexterity, offering unique items and studied the result of artisan experience and artistic peculiarities. A young, Milan, graduated in architecture, manages and realizes everything that happens within Milliman. What unites them? Visceral passion for art, that many of them, has given the opportunity to reinvent itself, uncovering not only architects, designers, photographers, artisans also able to shape the objects according to their innovative ideas that underlie this project. So in Corso di Porta Vigentina, 26 in Milan between colors and projects are realized prototypes, reinvent themselves forms and designing spaces. A place for those in search of objects and spaces, to give or to treat yourself!
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