

Gli oggetti in marmo di Keshi Mar invadono il Bistrot Belle Donne 
per tutto il Fuorisalone


Dal 12 al 17 aprile, Keshi Mar debutta al Fuorisalone di zona Tortona con le sue collezioni di oggetti di design realizzate in marmo pregiato, destinate ad impreziosire location ed eventi di lusso, inserendosi nell’arredo del Bistrot Belle Donne, il primo “Tuscan bistrot” milanese. Martedì 12 aprile, dalle 18 alle 21, party con djset di Andrea Burrato.

La bellezza del marmo in oggetti di lusso come vassoi, portachampagne, tavolini, ma anche alzate, porta iPad, mortai o lampade, destinati a rendere unici gli allestimenti di locali, negozi, matrimoni ed eventi di classe. Gli oggetti di Keshi Mar, neonata azienda di Carrara, nascono per conquistare un mercato in ascesa, quello della progettazione d’interni, attraverso pezzi d’autore in marmo pregiato, personalizzabili ed unici, realizzati anche su commissione per il marketing di grandi aziende o per giovani designer. 

L’idea è di Giulia Bedini, giovane imprenditrice che vanta molti anni d’esperienza nel marmo grazie alla ditta di famiglia Bedini marmi Srl di Carrara, specializzata nel commercio all’ingrosso e grandi lavorazioni in marmo, e per il suo lancio ha deciso di presentarsi durante la Design Week milanese, inserendo i suoi manufatti in una delle location più attuali della movimentata zona Tortona, il Bistrot Belle Donne. Un’esposizione temporanea di oggetti lussuosi da ammirare e provare con mano,  inseriti direttamente tra gli arredi e gli spazi del primo bistrot toscano della città, a pochi passi dal nuovo Museo della Cultura (MUDEC) e dal Silos Armani, per stupire e dare nuove idee a ideatori di eventi, wedding planner e allestitori del lusso.  

Tra i manufatti in mostra di Keshi Mar, realizzati interamente a mano da personale specializzato, tutti studiati per essere funzionali e declinabili ad ogni esigenza senza perdere in ricerca e gusto, le opere di Corinna Natalia Balloni come l’alzatina Lulu, il tavolino Ufo e il vassoio Biscuit, dal design shabby e armonico che non smentisce i tratti distintivi di un’artista amante delle forme rotonde e sognanti; le opere di Alessandro Puccinelli e Daniele Dragone, designer esperti artigiani della tornitura che eccellono in creatività e armonia proponendo geometrie semplici ad oggetti di uso comune che donano agli ambienti un tocco di stile nordic design come il vasetto lampada #28", il ceppo di marmo porta bottiglia e l’archetto porta iPad ; il portachampagne "Petali" che accoglie ogni bottiglia in un abbraccio glaciale dello scultore professionista Andrea Lungarini, le cui opere sono oggetti d’arte interamente lavorati a mano; il mortaio e alcuni vassoietti in marmo disegnati, per sostituire in modo chic i tristi vassoi in plastica da finger food,  da Eleonora Andrei, Federica Vatteroni e Alessia Musetti.

Per Keshi Mar un debutto importante che si celebra, come per ogni Fuorisalone che si rispetti, con un aperitivo party, martedì 12 aprile dalle 18 alle 21, al Belle Donne bistrot di via Tortona 28,  tra squisiti drink e finger food toscani e le selezioni musicali del dj Andrea Buratto. 

Per info e contatti:
Claudio Burdi – press - +39 340.8905128 mail: cburdi@email.it
Vanessa Ricci – +39 366.3799176 – mail: vanessaricci@hotmail.com 


 
