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RETIPIU E BRIANZACQUA PORTANO AL FUORI SALONE DI MILANO LA BRIANZA DEL DESIGN
 CON LA MOSTRA “BRIANZA. UN VIAGGIO AL CUORE DEL DESIGN”
DAL 9 AL 14 APRILE 2019 A BASE Milano
IL VIAGGIO MULTIMEDIALE E MULTISENSORIALE
 ALLA SCOPERTA DEGLI OGGETTI CHE
 HANNO FATTO LA STORIA DEL DESIGN MADE IN ITALY

20 marzo 2019, Milano – Un viaggio multimediale e multisensoriale alla scoperta della Brianza del design è quello proposto da RetiPiù e BrianzAcque con la mostra “Brianza. Un viaggio al cuore del design”. Le due realtà imprenditoriali, radicate sul territorio brianzolo, hanno scelto di promuovere, durante le giornate del Fuori Salone di Milano presso BASE, uno spazio dedicato al design made in Brianza, al fine di valorizzare un pezzo significativo del patrimonio artistico e culturale italiano. 

Il ricco e vivace patrimonio culturale brianzolo esprime la sua forza e la sua presenza nel territorio attraverso diverse forme, tra queste il design del mobile. Non solo arte e architettura, ma anche idee finalizzate alla realizzazione di oggetti di arredo che prendono forma e vita grazie alla creatività dei designers e alle competenze di aziende altamente innovative. E per la prima volta il visitatore verrà condotto in un viaggio dritto al cuore di questo mondo; un percorso immersivo fatto di immagini, suoni e interviste in cui i veri protagonisti sono gli oggetti di arredo. 
La mostra, a ingresso gratuito, sarà visitabile dal 9 al 14 aprile presso la terrazza di BASE Milano, progetto di contaminazione culturale tra arti, imprese, tecnologia e innovazione sociale nato all’interno degli spazi industriali dell’ex-Ansaldo.
“RetiPiù è nata e lavora in Brianza: è nostra responsabilità sostenere a tutto tondo il valore di questo territorio, sia dal punto di vista del lavoro che della storia e delle persone che vi operano. Innovazione e cultura sono concetti iconici per i progetti di Retipiù, e sono eccellenze che si fondono nella storia del Design brianzolo. Per questo motivo siamo orgogliosi di considerare questa mostra un vero e proprio simbolo della nostra società, che restituisce il valore che crea per generare un circolo virtuoso che porti bellezza, qualità della vita quotidiana e possibilità di sviluppo a supporto di una vera e propria smart area territoriale.” dichiara Mario Carlo Novara, Presidente di RetiPiù. 
“Il design e la Brianza sono due parti di una lunga storia d’amore.” - sostiene il Presidente e AD di BrianzAcque, Enrico Boerci. - “Una storia che passa dalla prima biennale organizzata in Villa Reale e soprattutto dal nostro mobile, dall’autodromo più famoso del mondo e da uno dei primi oggetti di design vero, la Corona Ferrea di Teodolinda ospitata nel Duomo di Monza. Per questo, abbiamo accolto con entusiasmo l’idea di agganciare allo straordinario progetto di Reti del Cuore una mostra itinerante sul design in Brianza che viene presentata durante il Fuori Salone di Milano. Siamo un territorio e gente che associa naturalmente pragmatismo e creatività, innovazione e tradizione. Sarà una bellissima occasione per raccontare al mondo che attraversa gli spazi del Fuori Salone ogni anno questa sintesi unica di bello e pratico che si chiama Brianza e che ha nel design una delle sue anime e manifestazioni migliori.” 

“Brianza. Un viaggio al cuore del design” – La mostra

“Brianza. Un viaggio al cuore del design” è un percorso coinvolgente, continuo e sequenziale, nella storia del design in Brianza attraverso la storia dei suoi veri protagonisti: i più begli oggetti di arredo scaturiti dalla matita di grandi designer internazionali e trasformati in prodotti dalla sapienza imprenditoriale delle aziende, dalle competenze dei tecnici e dalle capacità manuali degli artigiani.
Le opere di design prenderanno vita su uno schermo di proiezione che percorrerà l’intera struttura circolare. Lo spettatore, posizionato al centro, vedrà scorrere intorno a se immagini di quasi un centinaio di oggetti e arredi tra i più significativi del panorama del design nato in Brianza, secondo 6 percorsi di ricerca progettuale:
· Disegnare la misura. Sullo schermo oggetti disegnati secondo solide logiche geometriche di base, con utilizzo di forme e volumi primari, che fanno riferimento a un pensiero architettonico razionale sistemico e tendono al minimalismo.
· Inventare gli oggetti. Originali ed innovativi sul piano funzionale, dei materiali e dei colori, gli oggetti proiettati stimoleranno l’utente in modo informale e giocoso, suggerendo nuovi comportamenti e un nuovo modo di vivere l’ambiente domestico.
· Le forme dell’utile.  Fanno parte di questo percorso gli oggetti di semplice utilizzo e trasformabilità, nei quali la forma è spesso suggerita dalla funzione. Flessibili e attenti alla funzionalità, alla praticità e al comfort, sono progettati partendo dai bisogni e dalle necessità del consumatore.  
· Dal pensare al fare. Il visitatore potrà scoprire quei prodotti che sintetizzano la sapienza manuale degli artigiani, anche con l’utilizzo delle nuove applicazioni digitali tridimensionali. Questi oggetti sono progettati e realizzati come fossero dei pezzi unici, prestando grande attenzione ai dettagli e alla scelta dei materiali.
· Progettare l’archetipo. Frutto di una rilettura colta e critica di archetipi presenti nel mondo del design e dell’architettura, i progetti di questo percorso rievocano usi e rituali antichi, memorie dal passato, ma realizzati con materiali a tecniche attuali che li rendono dei veri classici.
· Scritture organiche. A questo percorso appartengono quegli oggetti concepiti quasi come organismi viventi, dalle forme fluide e continue. Proprio per l’analogia tra le forme del disegno organico e il corpo umano questi progetti si avvicinano ai princìpi antropocentrici che sono alla base del processo di design.

Ad arricchire la narrazione il contributo dello storico d’arte Philippe Daverio, che introdurrà e accompagnerà virtualmente il pubblico in questo viaggio nella storia del design. 

L’iniziativa si inserisce all’interno di Le Reti del Cuore, un progetto di mecenatismo artistico-culturale promosso da RetiPiù e BranzAcque e che coinvolge tutti i comuni della Brianza. 
Concept, organizzazione e comunicazione di “Brianza. Un Viaggio al cuore del design” sono a cura dell’agenzia di comunicazione Beulcke+Patners, mentre la curatela è affidata a Fabrizio Barbero, designer e professore del Politecnico di Milano, con produzione multimediale di ETT. 

RetiPiù 

Si occupa della distribuzione del gas metano e dell’energia elettrica. Opera sul territorio di 25 Comuni, gestendo circa 2.000 km di metanodotto e servendo oltre 210.000 clienti gas. Distribuisce energia elettrica nel Comune di Seregno, presidiando 250 km di rete per un totale di oltre 25.000 clienti serviti.

La missione della società è di essere tra le prime aziende italiane nella distribuzione di energia per qualità ed efficienza del servizio offerto ai clienti, rispetto dell’ambiente, capacità innovativa, sicurezza e forte radicamento sul territorio.

www.retipiu.it  

BrianzAcque 

BrianzAcque è l’azienda pubblica che gestisce industrialmente il servizio idrico integrato nella Provincia di Monza e Brianza. Partecipata e controllata dai 55 comuni soci secondo il modello in house providing, si occupa dell’intera filiera dell’H2O: acquedotto, fognatura, depurazione. Grazie ad un consolidato know how, investe sul miglioramento delle reti e degli impianti esistenti e sulla realizzazione di nuove infrastrutture ad elevata tecnologia.  Moderna, efficiente, socialmente responsabile, capace di innovazione, agisce nel rispetto dell’ambiente e dei cittadini della Brianza perché ricevano un servizio di sempre maggior qualità.

Informazioni per la stampa
Simona Seminario – simona.seminario@beulckepartners.it  (335 1821270)
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